



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Героїв Майдану, 1, м.Кропивницький-06, 25006, тел. 24-17-25,
e-mail: public@kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 00022543

29.07.2020 № К-55/2/к/06

на № _____ від _____

Марії Квіцінській

електронна адреса:

foi+request-67417

9ac36elf@dostup.pravda.com.ua

Про запит на публічну інформацію

Шановна пані Маріє!

Відповідно до Вашого запиту на отримання публічної інформації обласна державна адміністрація повідомляє наступне.

З метою запобігання поширенню на території Кіровоградської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCov, видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10 лютого 2020 року №139-р "Про затвердження плану заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом", яким затверджено склад оперативного штабу з питань запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV та план обласних протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню на території Кіровоградської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCov.

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 20 березня 2020 року №249-р "Про оперативний штаб з питань запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-2019, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2", внесено зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10 лютого 2020 року №139-р та затверджено новий склад оперативного штабу з питань запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-2019, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Рішенням обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19 березня 2020 року, протокол №8 затверджено план заходів щодо протидії поширенню на території Кіровоградської області гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом

SARS-CoV-2, яким передбачено заходи соціального захисту щодо осіб похилого віку.

На сьогодні обласною радою не затверджена програма щодо надання грошової допомоги особам похилого віку або для закупівлі продуктивних наборів та предметів першої необхідності для людей похилого віку в період карантину, відповідно кошти з обласного бюджету на вказану мету не виділялися.

Стосовно функціонування "гарячої лінії" для вразливих груп населення, включаючи осіб похилого віку, щодо вирішення питань, пов'язаних із установами карантину, повідомляємо, що дана робота забезпечується на базі "гарячої лінії" Кіровоградського обласного контактного центру за номером 0800500238 (дзвінки безкоштовні) цілодобово.

Кіровоградський обласний контактний центр створений розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 02 жовтня 2012 року №592-р та успішно функціонує.

Основними завданнями обласного контактного центру є: прийняття звернень; надання необхідних роз'яснень та довідкової інформації у відповідь на звернення з питань, що не потребують розгляду органами.

Станом на 27 квітня 2020 року контактним центром прийнято 330 звернень від одиноких, літнього віку громадян, пов'язаних з карантинном та 68 звернень від громадян, які потребують адресної допомоги вразливим верствам населення в період карантину.

Також в області запроваджено соціальний проект "Допомога поруч" створений Мінсоцполітики для надання адресної допомоги вразливим верствам населення в період карантину.

Відповідно до ініціативи Міністерства соціальної політики України щодо співпраці із соціально відповідальним бізнесом з метою забезпечення соціального захисту населення у період карантинних заходів, зокрема з Національною мережею продуктивних магазинів АТБ, в області проведено відповідну роботу щодо виявлення громадян, що потребують додаткового захисту і підтримки.

Управліннями соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів, територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг), структурними підрозділами з питань надання соціальних послуг при об'єднаних територіальних громадах (далі - ОТГ) виявлено 78278 громадян, що потребують забезпечення продуктивними наборами.

На сьогодні робота щодо забезпечення продуктивними наборами триває. Загалом продукти харчування отримали 67,6 тис. осіб, що потребують додаткового захисту та підтримки.

Доставка продуктивних наборів здійснюється територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг) із залученням сільських, селищних рад, працівників управлінь соціального захисту населення, курсантів ДСНС, фахівців центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, волонтерів Національного корпусу та громадських організацій.

В системі соціального захисту населення області забезпечено функціонування 26 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрацій, міськвиконкомів, районних рад та 11 структурних підрозділів з надання соціальних послуг при ОТГ.

На обслуговуванні у вказаних закладах перебуває майже 42 тис. осіб, що потребують надання різних видів соціальних послуг.

Соціальні послуги зазначеній категорії громадян надають 1,2 тис. соціальних робітників, якими у період карантинних заходів здійснюється систематичне, відповідно до розроблених графіків, відвідування одиноких, самотньо проживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю з метою мінімізації переміщення таких осіб в публічних місцях та організаціях. Соціальними робітниками здійснюється придбання та доставка продуктів харчування, медикаментів, предметів першої необхідності, виклик лікаря, у разі необхідності, доставка до медичних закладів. Потреби у додатковому залученні соціальних робітників, на період дії карантинних обмежень, для надання соціальних послуг немає.

Територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрацій, міськвиконкомів, районних рад, структурними підрозділами з надання соціальних послуг при ОТГ проведено роботу щодо забезпечення індивідуальними засобами захисту соціальних працівників та робітників, а саме: медичними масками та гумовими рукавичками. Територіальні центри здійснюють самостійний пошив медичних масок та забезпечення ними своїх працівників та підопічних.

Виплата заробітної плати працівникам територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) здійснюється у межах кошторисних призначень.

Також в області забезпечено функціонування 12 інтернатних закладів, в яких на повному державному утриманні перебуває понад 1,7 тис. осіб похилого віку та осіб з інвалідністю.

Наразі в інтернатних закладах створено необхідний запас протигрипозних та противірусних препаратів та вітамінів, медичних масок та гумових рукавичок для індивідуального захисту працівників та підопічних інтернатних закладів, а також різноманітних дезінфікуючих засобів.

Облдержадміністрацією з метою недопущення необґрунтованого підвищення цін на основні продовольчі товари у торговельній мережі міст і районів області вжито низку заходів.

Налагоджено взаємодію з територіальним відділенням Антимонопольного комітету України в області у питаннях запровадження моніторингу цін на основні групи продовольчих товарів, а також надано перелік основних підприємств-товаровиробників області.

З керівниками провідних підприємств торгівлі налагоджено співпрацю в частині забезпечення наявності у безперебійному продажу основних груп продовольчих товарів, застосування граничного рівня торговельних надбавок на хліб і хлібобулочні вироби – не вище 10%, на інші продтовари – не більше 15%.

До райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування доведено завдання про вжиття заходів щодо стабілізації цінової ситуації на ринку продовольчих товарів.

Керівникам аптечних закладів рекомендовано забезпечити дотримання державної дисципліни цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення, вжити заходи щодо наявності у продажу засобів індивідуального захисту населення.

Серед результатів вжитих заходів є: зменшення цін на 15 основних продовольчих товарів порівняно з 31 березня 2020 року (із 21 найменування), за якими запроваджено моніторинг цін.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2008 року №955 "Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і медичні вироби", контроль за додержанням державної дисципліни цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення віднесено до повноважень Держпродспоживслужби України.

Станом на 25 квітня 2020 року спалахів коронавірусної хвороби COVID-19 у спеціалізованих закладах для осіб похилого віку не зареєстровано. Мають місце випадки захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19 у 2-х працівників (молодша медична сестра та водій) Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням. Випадки зареєстровані 23.01.2020 та 24.04.2020.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Кіровоградській області проводиться щоденний моніторинг за виконанням профілактичних та протиепідемічних заходів, у тому числі дезінфекційних заходів на об'єктах ризику, у тому числі спеціалізованих закладах, де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку.

Про результати моніторингу виконання профілактичних та протиепідемічних заходів інформація щоденно надається до управління з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Для забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення на кожній адміністративній території області за поточний період 2020 року фахівці Головного управління здійснили 6828 відвідувань у заклади, установи, підприємства, в тому числі спеціалізовані заклади, де перебувають особи похилого віку з метою інформування населення області щодо профілактики гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.

Обласною державною адміністрацією постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо дотримання карантину особами похилого віку.

Серед населення та суб'єктів господарювання проводиться санітарно-освітня та роз'яснювальна робота щодо профілактики гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, розповсюджуються пам'ятки та листівки з цих питань. Фахівці Головного управління беруть участь у теле- та радіовиступах з цих питань на центральних та місцевих каналах.

Питання щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень перебуває на постійному контролі обласної державної адміністрації.

З повагою

**Заступник голови обласної
державної адміністрації**



Світлана ЛОБАНОВА